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計
画
改
定
に
向
け
た
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
報
告

　

平
成
十
二
年
度
に
始
ま
っ
た
介
護
保
険
制
度
も
今
年
度
で
九
年
目
。
こ
の

間
に
本
町
の
高
齢
化
は
進
み
、
今
年
一
月
時
点
で
、
町
の
総
人
口
に
占
め
る

六
五
歳
以
上
の
人
の
割
合
は
二
五
㌫ 
に
達
し
て
い
ま
す
。

　

こ
う
し
た
状
況
の
中
で
、
来
年
度
に
本
町
の
高
齢
者
保
健
福
祉
計
画
・
介
護

保
険
事
業
計
画
が
改
定
時
期
を
迎
え
ま
す
。
こ
の
改
定
に
先
立
ち
、
昨
年
十

二
月
に
皆
さ
ん
の
現
状
や
意
見
を
把
握
す
る
た
め
の
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
し

ま
し
た
。

　

調
査
は
、
介
護
認
定
を
受
け
て
い
な
い
六
五
歳
以
上
の
人
を
対
象
と
し
た

も
の
と
、
介
護
認
定
を
受
け
て
い
る
す
べ
て
の
人
を
対
象
に
し
た
も
の
の
二

種
類
で
す
。

結
果
は
、
計
画
の
改
定
に
幅
広
く
役
立
て
ら
れ
ま
す
。

　

な
お
、
紙
面
の
都
合
上
、
内
容
の
一
部
を
抜
粋
し
て
い
ま
す
。
詳
細
は
福

祉
課
窓
口
で
配
布
、
ま
た
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
紹
介
し
て
い
ま
す
。

問
合
せ　

福
祉
課　

�
内
線
二
三
一
〜
二
三
三

高齢者保健福祉
介護保険

介
護
認
定
を
受
け
て
い
な
い　

歳
以
上
の
人
は

65

回答者の属性調　査　方　法

性別　男　性　　４８．７％
　　　女　性　　４８．４％
　　　無回答　　２．９％
年齢　６５～７４歳　６１．２％
　　　７５～８４歳　３０．８％
　　　８５歳以上　７．８％
　　　無回答　　０．２％

調査対象　介護認定を受けて
いない６５歳以上の人の中か
ら１０００人を抽出
調査方法　郵便及び職員によ
る配布・回収
調査期間　平成１９年１２月１４日
　から平成２０年１月１８日まで
有効回収率　６１．６％

　

日
常
の
生
活
で
行
っ

て
い
る
こ
と
は
、「
テ
レ

ビ
や
ラ
ジ
オ
」「
新
聞
や

本
を
読
む
」「
家
事
や
買

い
物
」
と
い
う
回
答
が

い
ず
れ
も
五
〇 
㌫ 
を
超

　

健
康
状
態
は
、「
健

康
で
あ
る
」
と
、「
ど
ち

ら
か
と
い
え
ば
健
康
で

あ
る
」
を
合
わ
せ
て
、

八
割
近
く
の
人
が
健
康

に
生
活
し
て
い
ま
す
。

健
康
で
あ
る�

（
１
７
６
人
）�

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば�

健
康
で
あ
る�

（
３
１
３
人
）�

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば�

健
康
で
な
い（
５
３
人
）

健
康
で
な
い�

（
６
４
人
）�

無
回
答�

（
１
０
人
）�

回答数＝６１６�
●健康状態�

２８．６％�

５０．８％�５０．８％�

８．６％�１０．４％�１０．４％�
１．６％�

え
ま
し
た
。
こ
れ
は
三
年
前
に
行
っ
た
同

種
の
調
査
結
果
と
変
化
は
あ
り
ま
せ
ん
。

た
だ
し
、「
趣
味
」「
ス
ポ
ー
ツ
や
レ
ク
リ

エ
ー
シ
ョ
ン
」
が
、
前
回
の
調
査
よ
り
も

大
き
く
増
加
し
ま
し
た
。

　

日
常
生
活
で
困
っ
て
い
る
こ
と
は
、

「
ほ
と
ん
ど
な
い
」
が
五
〇
㌫ 
を
超
え
ま

し
た
。
困
っ
て
い
る
こ
と
と
し
て
は
「
庭

の
草
木
の
手
入
れ
」
が
や
や
多
か
っ
た
程

度
で
、
特
定
の
項
目
に
回
答
が
集
中
す
る

こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
。

５６．５％�

５７．８％�

５３．７％�

２１．３％�

２０．９％�

テレビやラジオ（３５６人）�

新聞や本を読む（３４８人）�

●日常生活で行っていること�

趣味（２５２人）�

家事や買い物（３３１人）�

友人や仲間、近所との付き合い（２３０人）�

家族との団らん（１３１人）�

庭や草木の手入れ（２４７人）�

スポーツやレクリエーション（１２９人）�

ほとんど何もしない（１８人）�

その他（２２８人）�

有効数＝６１６�
回答数２，２７０�
（複数回答可）�

５６．５％�

５７．８％�

５３．７％�

３７．３％�

４０．１％�

４０．９％�

２１．３％�

２０．９％�

２．９％�

３７．０％�

５６．５％�ほとんどない（３４８人）�

●日常生活で困っていること�

家事や買い物（４０人）�

庭や草木の手入れ（６１人）�

通院（３４人）�

掃除、洗濯（３０人）�

金銭面（３３人）�

話し相手や相談する人が�
いない（少ない）（３３人）�

その他（７８人）�

住まいの環境（２６人）� 有効数＝６１６�
回答数＝６８３�
（複数回答可）�

９．９％�

５６．５％�

６．５％�

５．４％�

５．４％�

５．５％�

４．９％�

４．２％�

１２．７％�

介
護
を
希
望
す
る
か
に
つ
い
て
は
、
多
く

の
人
が
現
在
健
康
に
過
ご
し
て
い
る
こ
と

を
反
映
し
て
か
、「
現
在
の
と
こ
ろ
考
え

て
い
な
い
」
と
い
う
回
答
が
最
も
多
く
な

り
ま
し
た
。

現在のところ�
考えていない�
（２１７人）�
３５．２％�

●介護が必要となった場合について�

施設での介護�
（１１１人）�
１８．０％�

自宅での介護�
（２１５人）�
３４．９％�

無回答�
（５６人）�
９．１％�

その他�
（１７人）�
２．８％�

回答数�
＝６１６�

日
常
生
活

健
康
と
医
療

介
護
全
般

　

介
護
が
必
要
と
な
っ
た
時
、
ど
こ
で
の



７

お
知
ら
せ

　

介
護
保
険
料
の
現
在
の
額
に
つ
い
て

は
、「（
や
や
）
高
い
」（
四
三
・
三
㌫
）
が

最
も
多
く
、「
安
く
は
な
い
が
妥
当
で
あ

る
」（
二
三
・
九
㌫
）、「
高
齢
化
に
伴
い
介

護
利
用
者
が
増
え
る
の
で
や
む
を
得
な

い
」（
十
九
・
二
㌫
）
と
続
き
ま
し
た
。

高齢化高齢化に伴い�
介護利用者介護利用者が�
増えるので�
やむを得なを得ない�
（１１８人）人）�
１９．２％�

その他�
（２２人）�
３．６％�

安くはないが�
妥当である�
（１４７人）�
２３．９％�

高齢化に伴い�
介護利用者が�
増えるので�
やむを得ない�
（１１８人）�
１９．２％�

無回答�
（６２人）�
１０．１％�

（やや）高い�
（２６７人）�
４３．３％�

●介護保険料について�

回答数�
＝６１６�

介
護
認
定
を
受
け
て
い
る
人
は

要
支
援
１�

要
支
援
２�

要
介
護
１�

要
介
護
２�

要
介
護
３�

要
介
護
４�

要
介
護
５�

無
回
答�

回答数＝６４９�

●要介護度�

１４．８％�１４．８％�
１６．９％�１６．５％�

１３．７％�１３．７％�

１０．５％�１０．５％�１１．４％�
１０．３％�

５．９％�５．９％�
３８�
人�

６７�
人�

７４�
人�

８９�
人�

１０７�
人�

１１０�
人�

６８�
人�

９６�
人�

　

回
答
者
の
要
介
護
度
の
構
成
は
、「
要

支
援
一
」（
十
四
・
八
㌫
）、「
要
支
援
二
」

（
十
・
五 
㌫
）、「
要
介
護
一
」（
十
六
・
九

㌫
）、「
要
介
護
二
」（
十
六
・
五
㌫
）、「
要

介
護
三
」（
十
三
・
七 
㌫
）、「
要
介
護
四
」

（
十
一
・
四 
㌫
）、「
要
介
護
五
」（
十
・
三

㌫
）
で
す
。

　

要
介
護
度
の
納
得
度
は
、
七
割
弱
と
高

い
反
面
、
認
定
に
不
満
も
二
割
強
あ
り
ま

し
た
。

　

将
来
も
し
く
は
す
ぐ
に
で
も
特
別
養
護

老
人
ホ
ー
ム
等
の
施
設
に
入
所
を
希
望
す

る
か
に
つ
い
て
は
、「
希
望
し
な
い
」
が
五

五
・
二 
㌫
、「
希
望
す
る
」
が
四
〇
・
九
㌫

 
で
し
た
。

入
浴
、
リ
ハ
ビ
リ
な
ど
を
受
け
る
サ
ー
ビ

ス
）で
し
た
。次
い
で
、「
訪
問
介
護
」（
介
護

員
等
が
自
宅
を
訪
問
し
て
、
介
護
や
援
助

を
行
う
サ
ー
ビ
ス
）、「
福
祉
用
具
貸
与
」

（
車
い
す
や
特
殊
寝
台
の
レ
ン
タ
ル
サ
ー

ビ
ス
）
が
上
位
を
占
め
ま
し
た
。

　

利
用
し
て
い
る
居
宅
サ
ー
ビ
ス
の
満
足
度

は
、八
割
近
く
が「（
ほ
ぼ
）満
足
」で
し
た
。

無回答無回答�
（６８人）人）�
１０．５％�

認定が�
軽い�

（１３１人）�
２０．２％�

認定が重い�
（７人）�
１．１％�

無回答�
（６８人）�
１０．５％�

（おおむね）�
納得�

（４４３人）�
６８．３％�

●要介護認定�

回答数＝６４９�

無回答�
（１６人）�
３．９％�

希望しない�
（２２４人）�
５５．２％�

希望する�
（１６６人）�
４０．９％�

●施設入所の希望の有無�

回答数＝４０６�

３０．３％�

３８．７％�

２９．３％�

１０．６％�

１７．５％�

１８．０％�

通所介護（１５７人）�

訪問介護（１２３人）�

●利用している居宅サービス�

通所リハビリテーション（７３人）�

福祉用具貸与（１１９人）�

訪問看護（４３人）�

住宅改修（４０人）�

短期入所生活介護（７１人）�

特定福祉用具販売（３７人）�

訪問入浴介護（３５人）�

居宅療養管理指導（２７人）�

訪問リハビリテーション（２４人）�

その他（１１人）�

３０．３％�

３８．７％�

２９．３％�

１０．６％�

１７．５％�

１８．０％�

９．９％�

９．１％�

８．６％�

６．７％�

５．９％�

２．７％�

有効数＝４０６�
回答数＝７６０�
（複数回答可）�

調査方法

調査対象　介護認定者全員
（１１６６人）
調査方法　郵便及び職員に
よる配布・回収
調査期間　平成１９年１２月１４
日から平成２０年１月１８日
まで
有効回収率　５５．７％

回答者の属性

性別　男　性　３０．７％
　　　女　性　６７．５％
　　　無回答　１．８％
年齢構成
　４０～６４歳　　２．０％
　６５～７４歳　　１２．５％
　７５～８０歳　　１７．９％
　８１歳以上　　６６．１％
　無回答　　　１．５％

無回答無回答�
（３２人）人）�
１１．１％�

（やや）不満�
（２０人）�
６．９％�

（ほぼ）満足�
（２２８人）�
７９．２％�

無回答�
（３２人）�
１１．１％�

その他�
（８人）�
２．８％�

●利用している�
　居宅サービスの満足度�

回答数�
＝２８８�

介
護
認
定

居
宅
サ
ー
ビ
ス

介
護
施
設

　

利
用
し
て
い
る
居
宅
サ
ー
ビ
ス
は
、
最

も
多
か
っ
た
の
が
「
通
所
介
護
」（
昼
間

の
数
時
間
を
施
設
で
過
ご
し
て
、
食
事
や
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介
護
保
険
事
業
全
般

　

介
護
保
険
料
の
現
在
の
額
に
つ
い
て

は
、
最
も
多
か
っ
た
の
は
「
高
齢
化
に
伴

い
介
護
利
用
者
が
増
え
る
の
で
や
む
を
得

な
い
」（
五
五
・
三
㌫
）。
次
い
で
、「（
や

や
）
高
い
」（
三
〇
・
五 
㌫
）
と
な
っ
て
い

ま
す
。

　

介
護
保
険
を
よ
り
良
い
制
度
に
す
る
た

め
に
大
切
な
こ
と
は
、「
サ
ー
ビ
ス
を
担

う
人
材
の
資
質
向
上
」が
五
〇 
㌫ 
を
超
え
、

最
も
多
く
な
り
ま
し
た
。
こ
れ
は
三
年
前

の
同
種
の
調
査
結
果
と
同
じ
で
、
介
護
を

受
け
る
人
に
は
、
介
護
の
現
場
で
働
く
人

の
人
材
育
成
・
資
質
向
上
が
一
番
大
切
な

問
題
で
あ
る
と
再
認
識
さ
れ
ま
す
。

１５．３％�

２０．３％�

２０．５％�

５７．６％�

４．２％�

１１．７％�

１２．５％�

１５．３％�

２０．３％�

２０．５％�

２７．６％�

２９．９％�

３５．７％�

●介護保険をより良くするために大切なこと�

有効数＝６４９�
回答数１，５２７�
（複数回答可）�

その他（２７人）�

要介護ごとのサービスの利用�
できる額を引き上げる（７６人）�

介護保険施設等は増えなくても�
良いから、保険料などの負担は�

抑える（８１人）�

保険料の負担を引き上げても�
良いから、介護保険施設等を�

増やす（９９人）�

介護サービスの種類を増やす�
（１３２人）�

苦情・相談への町の対応の充実�
（１３３人）�

ボランティアの育成・支援�
（１７９人）�

居宅サービスの向上を図る�
（１９４人）�

事業者を選択するための�
情報提供の充実（２３２人）�

サービスを担う人材の資質向上�
（３７４人）�

その他�
（２４人）�
３．７％�

高齢化に伴い�
介護利用者が�
増えるので�
やむを得ない�
（３５９人）�
５５．３％�

無回答�
（６８人）�
１０．５％�

（やや）高い�
（１９８人）�
３０．５％�

●介護保険料について�

健康増進施設�
利用助成事業�

● 実施時期 （通年） 
● 対 象 者  
４月１日現在６５歳以上の 
町民 
４０歳以上の特定保健指 
導の対象となった町民 

プールやフィットネス�
等の利用に助成券を発�
行します。�

働き盛りのヘルス�
アップセミナー�

ストレッチアンドリフレッシュダンス�

■９月以降に実施する事業 

音楽に合わせ、楽しく元気に体を動かしましょう。 
（２月１８日から全６回予定） 

生活習慣病予防の運動・講話・栄養指導 
（９月１７日から全１０回予定） 

健康ウォーキングセミナー�

平日開催事業に参加�
できない方の健康�
セミナー�

● 実施時期 
（９月６日から全９回予定） 
● 対 象 者  
３０歳代から５０歳代の町民 

土曜日開催�

京浜急行電鉄沿線の自治体等が協働でハッピーウエルネスウェーブ２００８啓発活動を推進します。 

問合せ　保健センター　� ８７５－１２７５ 

葉山町 葉山町 


